

ȚARA, PARTIDUL, TÂNĂRA GENERAȚIE - O UNICĂ VOINȚĂ

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST... REALIZĂRI REMARCABILE ÎN MUNCA... În întreprinderea Conferinței Naționale a partidului...

Permanentă actualitate a spiritului revoluționar

Prin ea însăși, definiția dată tineretului în Carta Fundamentală a partidului... nizațiile sale revoluționare constituie înaltul titlu de mândrie...

sele necesare ca tineretele generațiilor să fie energice, multilaterale angajate în marea luptă de muncă la țară...

tul IDEAL, atunci când ne referim la tineret, a asocia generații pentru țară cu însuși stăruirea de a fi de gând și a acționa al tovarășului Nicolae Ceaușescu...

ȚARA, PARTIDUL, TÂNĂRA GENERAȚIE - O UNICĂ VOINȚĂ

Avem, așadar, șansa unică, fără precedent de a dispune de un ideal scump...

tradiții bogate și nobile. Acest sentiment al istoriei este de fapt un sentiment necesar al dăruții, al statorniciei...

ȘERBAN CIOPOP (Continuare în pag. a II-a)



Pe șantierele de investiții din agricultura... Toamnă târzie la Focșani Foto: O. PLECAN

CONSTRUCȚIILE ZOO TEHNICE, URGENT FINALIZATE!

La Voiniceni, Săulia, Rieciu, Band, Gălești și în multe alte unități agricole din județul Mureș...

nile. Din păcate, însă, lucrurile nu s-au schimbat prea mult, mai precis la această oră nici vorbă de adaptările să poată fi populare...

Locuitorii sectorului 2 al Capitalei se pot mândri cu realizările obținute în ultimii doi ani...

La Întreprinderea de utilaje Alba Iulia PRODUȚIA FIZICĂ îndeplinită ritmic, la fiecare sortiment

Unitate de frunte a municipiului Alba Iulia, Întreprinderea de utilaje și-a căpătat în ultimii ani un profil distinct...

tracete cu termene scadente în respectiva perioadă, să realizeze o creștere la producția marfă...

Carnet electoral O CIRCUMSCRIȚIE A TINERETII

perioada imediat următoare alte sarcini importante stau în fața lor: pînă la sfîrșitul anului vor fi date în folosință...

scripției electorale nr. 2 din cadrul sectorului. Dorința lor de a participa efectiv la tot ce se înfăptuiește în sensul creșterii nivelului de trai...



realizat prin contribuția bănească a cetățenilor; noi artere vor fi modernizate (Socului, Mosilor, Ștefan cel Mare etc.)...

DOMNITA VĂDUVA (Continuare în pag. a II-a)

Încetarea din viață a tovarășului LEONID ILICI BREJNEV

MOSCOVA. - La 10 noiembrie 1982 a încetat subit din viață, în vîrstă de 76 de ani, Leonid Brejnev, secretar general al C.C. al P.C.U.S., președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., de patru ori Erou al Uniunii Sovietice și Erou al Muncii Socialiste...



mate activă. El a străbătut drumurile grele ale frontului ca ostas, comunist și activist politic, de la Novososisk pînă la Praga...

TELEGRAMĂ COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST AL UNIUNII SOVIETICE, PREZIDIULUI SOVIETULUI SUPREM AL U.R.S.S.

Am aflat cu adîncă tristețe despre încetarea din viață a tovarășului Leonid Ilici Brejnev, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice...

de a-și făuri viața așa cum dorește, într-un climat de securitate, înțelegere, pace și cooperare reciprocă avantajoasă...

NICOLAE CEAUȘESCU Secretar general al Partidului Comunist Român Președintele Republicii Socialiste România

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. s-a întrunit în ședință în ziua de 11 noiembrie, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu...

cretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu...



TELEGRAMĂ

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Mulțumesc Excelenței Voastre pentru atenția...

RICARDO DE LA ESPRIELLA

Tovarășă academician doctor inginer Elena Ceaușescu a primit pe președintele Academiei din Atena

Tovarășă academician doctor inginer Elena Ceaușescu, prim viceprim-ministru al guvernului...

AGENDA

Joi au început la București convorbirile între ministrul Afacerilor externe Ștefan Andrei și ministrul Afacerilor externe și cooperării al Republicii Djibouti...

Încetarea din viață a tovarășului LEONID ILICI BREJNEV

de creșterea nivelului lui material și cultural. Leonid Brejnev a acordat o mare atenție problemelor progresului tehnico-stilistic...

VIZITA ÎN TARA NOASTRA A PREȘEDINTELUI CONSILIULUI DE MINIȘTRI AL REPUBLICII DEMOCRATE GERMANE

La 11 noiembrie s-au încheiat convorbirile oficiale dintre tovarășii Constantin Dăscălescu, primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România...

Oaspete al întreprinderii „Electronica” din Capitală

Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Democratice Germane, tovarășul Willi Stoph, a vizitat, joi dimineață...

Plecarea din București

Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Democratice Germane, Willi Stoph, care la invitația primului ministru al Guvernului Republicii Socialiste România...

Apelul C.C. al P.C.U.S., al Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S. și al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., către Partidul Comunist, către poporul sovietic

Partidul Comunist al Uniunii Sovietice, întregul popor sovietic au auzit o pierdere grea — se subliniază în apelul transmis de agenția TASS...

Hotăriri ale C.C. al P.C.U.S., Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S. și Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.

C.C. al P.C.U.S., Prezidiul Sovietului Suprem al U.R.S.S. și Consiliul de Miniștri al U.R.S.S. au hotărât:

De la comisia pentru organizarea funeraliilor

Comisia pentru organizarea funeraliilor anunță că sîrului cu corpul neînșuflețit al lui Leonid Brejnev...

Buletin medical

În buletinul medical cu privire la boala și cauza încetării din viață a lui Leonid Brejnev...

